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РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ І КОНФЕРЕНЦІЯ 
РОЗЗБРОЄННЯ ПРИ ЛІДЗІ НАЦІЙ

ВБИВСТВО ГОЛУФКА І ПРОВІДНИК 
УВО КОНОВАЛЕЦЬ

В ШЛЯХЕТСЬКІЙ ПОЛЬЩІ.Та в цій заяві є багато правди 
Коновзлець, що організував 
українську військову організа
цію головно для боротьби про
ти Радянської України, для но
вого походу на Київ, вирікаєть
ся тих націоналістичних груп, 
що повірили в гучні слова уво- 
вських провідників і в дійсно- 
сти почали тут боротьбу. Ко- 
новалець, цього не хоче, як 
не хоче цього вся українська 
буржуазія. І тому він виріка
ється такої УВО, і заявляє, що 
з останніми терористичними

“ПШЕІ ЛЬОНЯ ВСПУЛЧЕ- 
СНИ" ЗАВІШЕНИЙ.

тюрмі в І роди і В Гродні кру
жать занепокоюючі чутки ' на 
тему подій у гродненській тюр- 

кі.іькома тижнями 
ПОВІСИВСЯ політичний вязень

погляд про те, що обмін відо
мостями про озброєння є спра
ва або самої конференції, або 
окремих урядів. Відповідно до 

цього уряд СРСР обмінявся да
ними про озброєнням Італією. 
Польщею і Фінляндією. 29-го

Генеральний секретар Ліги 
Напій звернувся 17-го лютого 
1931 р до урядів, запрошених 
на конференцію роззброєння і 
в тому число до СРСР, проха
ючи надіслати дані про їхнє 
озброєння, пояснюючи, пні ці ьересня збори Ліги Націй знову 
дані потрібні для готування до ухвалили резолюцію, що дору- 
коиференті Радянський уряд чає секретаріатові Ліги зібрати 
перший надіслав (25-го квітня дані про озброєння тих країн, 
1931 р ) дані про озброєння :цо уряди їхні цих даних ще не 
СРСР Проте, не визнаючи, ш*> повідомили 
Ліга Націй має п(итЬу£ща полі 
тичие готування до конфере і- 
ііії, Наркомзаксправ надіслав ні 
дані до генерального секретаря 
Ліги Націй в запечатаній 
конверті, заадресованій на 
ім'я майбутньої конференції.
Пізніше у листуванні Нарком- 
заксправ знову ствердив свій документи

На доручення слідчого судді 
поліція арештувала д-ра фільо- **>• Перед 
софії Юлію Брістігерову, дру
жину львівського адвоката д-ра Менакер. Кілька днів назад ви- 
Нути Брістігера, під закидом j день Мацкевнч убив каменем у 
комуністичної діяльности. келії другого ннііія Фелікса 

Арештована орзпочала ne- С корупського. Підчас проходу
розбито вязневі Всрбиновнчсві 
каменем полову Рідні иолітич-

V взаїмному пожитті між 
польською а українською бур
жуазією повстала знову свар
ка. Може не так сварка, як по- 
новна проба сил: хто як силь
ний, скільки дасться одному ь 
ДіфГого виторгувати.

УНДО-петлюрірці, як відомо, 
стали “твердо” на становищі 
автономії 4 Східної Галичини, 
признаної міжнародніми дого
ворами, та стараються тепер 
знайти попертя тих своїх авт >- 
немічних домагань в кругах Лі
ги Народів Є це т. зв. україн
ські жалоби до Ліги Народів.

В звязку з цим польська бур
жуазія хоче ослабити ці дома
гання української буржуазії. 
1 тут на перше місце висунула
ся краківська проурядова газе
та "Ілюст ровами Кур’єр Цо- 
дзєнни”. Він вишукав для цьо
го якісь “документи”, котрі ма- 
либи доказати, що українська 
буржуазія, що провідники УН- 
ДО і УВО удержували звязок 
з німецькими урядовими чин
никами, та діставали звідтам

грації поза границями Польщі. 
В цей спосіб “Діло" не першим 
раз вже заявляє, іцо УНДО ви
рікається оцих “соборниць- 
ких” ідей, про що часто гово
риться в буржуазних кругах 
української іміграції.

“Документи”
реД кількома місяцями видам 

“Нше'гльондкраківського 
“Курієрка" дали також привід 
для поновної заяви Е Коно
вал ьця. У.шваїіцарській газеті 
"Ля Су»*' помістив він заяву,

ництво тижневика 
Вспулчесии”, призначеного д.ія 
робітників і інтелігенції, реда

них ви днів жаліються, що на
чальник тюрми Грабовськнн це 

гованого в виразно комуністич- Дрпускає теплого біля для увя- 
ному напрямі, так, що кожний І знених. На підставі згаданого 
номер був до половими конфі-1 підписані просять січім, щоб 

скіТваний за проступки з пара-' вій закликав уряд до негайного 
графу 58. переведення слідства н грод-

Справою видавництва "Піно- «енській карній тюрмі, до по- 
гльонду Вспулчесного" занявон карання винних '• та до іапобі- 
суд і прокураторія. На дор\- женни набудуче подіям, які бу- 
чення слідчого судді а решто- ли в ТІЙ тюрмі" 
вано д-р Ю. Брістігерову Рів
ночасно, адміністраціннл влада 
завісила Гі видавництво

виступами немає і це хоче мати 
нічого спільного. Бо інтереси 
української як і польської бур
жуазії вимагають не розєднан- 
ня а тісної співпраці. І на цю 
співпрацю йдуть УНДО-петлю- 

,/йде Католицьким Союз, 
і. |ї*6ікїіли й УСД11, йдуть

І

7-го жовтня генеральний сс .- 
гіетар Ліги Націй надіслав но
вого листа до переднього ко- 
місаріяту закордонних справ, 
що на нього народній коміса і 
закордонних справ Літвінов 
відповів 21-го жовтня.

Нижче публікується обидва

що він не є головним коман- 
дантом УВО, що він не бере у- 
части в терористичних віїсті - 
пах проти Польщі.

Польська буржуазна преса 
примяла цю заяву з не довірим

рівці, 
йдіть
і провідники УВО з Е. Копо-
вальцем на чолі.

ЗАНЕПАД НІМЕЦЬКОЇ ПРОМИСЛОВОСТИ
НА ПІДСТАВІ... ЦАРСЬКОГО 

УКАЗУ.ЛИСТ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЛІГИ НАЦІЙ Звіт німецького конюнктур-1 статує дальше загальне змен- 
ного інституту зазначає, що шепни виробництва. В середині

0. 1931 р загальний обсяг проми-
Тижневик “народньої" (об-до наролнього комісара закордонних справ СРСР 

від 7-го жовтня 1931 року.
В СПРАВІ ТЮРМИ В ГРОДНІ.

єднаної “селянської") партії 
"Газета Пораніїа", з 11 жон- “Зельони Штандар" сповіщає,

що в Козеиицях староста забо
ронив з'їзд цієї на(ЙП?Ч>фіціЛ 

засіданні сой му j но мотивувавши заборону по 
І1ПС внесення в рушенням артикулу 8 царсько- 

спрііві відноснії, які панують у го указу з ИКИі року.

промислове виробництво
станніми місяцями знову імен с.твого виробництва був на 2і>

Індекс виробництва ПР°й менший, ніж у липні 192*) тня повідомляє : 
найважливіших галузей проми - ; РокУ- “Варшава, 9. жовтня. На сьо-
словости зменшився з 76 3 у' Звіт підкреслює, що за два годнішному 
квітні до 68.2 у серпні 1931 р п^кіі нинішньої світової еконо- з голосила 

100 взято виробництво МІЧІІОІ кризи світова промисло- 
1928 р. ). Отже, вже до серпня вість втратила вже майже дві

третіх того приросту, якого во
на досягла за 10 років

Через те. що 1 чи<« S3 урядів, за
прошених на конференцію роззбро- 

За інструкцією ради Ліги, к мав е|М надіслали відомості про
честь листом від 17 лютого 1931 р.

, Пане Народній Комісар. шилося

І стан свого озброєння 25, це питєннє. 
звернутися до віс з проханням ияді- ак яи бачите b доданих документів, 
еліти мені відомості про стан озбро- тернуло увагу недавніх сесій, есяч- 
анна вашої країни. Листом від 13-го - блей і ради.
червня а повідомив вас про нові по- На розвиток резолюції ухваленої з 
станови, то іх ухввлнлин рада і при- приводу цього проводу еслмблевю, 
воду цього питанім І надіслав він рада на засіданні 3-го вересня дору- 
резолюнію ради яід 23-го травня. чила мені прохати ваш уряд: повідо- 

Ця резолюція містить проханім до мити мені вашу відповідь до 1-го ди
ве їх урядів, запрошених на комфе- 1 гопала, щоб дозволити секреті рівто- 
ренцікі, надіслати генеральному сеч- ні підготувати потрібні матеріали до 
ретярев) не пізніше ви 11-го вересня конференції роззброєння.

Прийміть І Інш.
tPIK ДРУММОНД. генеральний се-

підмогу на свою політичну [Ти

бету.
(заНе звертаючи уваги на те, чи 

правдиві ті “документи" чи ні, 
вся польська буржуазна преса 
почала повторяти відому ще з 
перед війни історію про “ні
мецькі марки”, про те, то у 
краінська буржуазія опікає 
свою політику на за граничній, 
німецькій державі. В той спо
сіб малосиби ослабити умдів-

німецька промисловість знов 
зійшла до того рівня, на якому 
вона була до весняного по
жвавлення, що на нього покла
дали такі надії цілу минулу зи
му буржуазні економісти, вва
жаючи, що це пожвавлення бу
де переломним моментом. Те
пер рівень виробництва німець
кої промисловсти нижчий від 
найглибшої точки кризи 1925 
26 р. і відповідає приблизно 
рівню 1921 22 р.р. Тепер ні
мецька промисловість вироб
ляє приб.іино на ЗО11,, менше, 
ніж виробляла промисловість 
передвоєнної Німеччини 1913 
р. Загальний обсяг німецької 
промислової продукції дорів
нює тепер приблизно обсягові 
всієї продукції на початку нині
шнього сторіччя 1900 1903 р.

Особливо яскраво познача
ється занепад німецької проми- 
словости у виробленні засобів 
виробництва.

Переходячи до становища 
світової промисловості!, звіт 
конюнктурного інституту КОТІ-

ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.
РОЗКОЛ У СОЦІЯЛ-ФАШИСТ- 

СІ.КОМУ ТАБОРІ В НІ
МЕЧЧИНІ.

ДИРЕКТОРОМ СТОЛИЧНОЇ 
ОПЕРИ — РОБІТНИК 

З КАНАДИ.

в Кінні, інші державні театри 
України та Державний Театр 
Червоної Армії в Москві (ро
сійською мовою). В п'єсі 
“Плицдарм" змальовано підго
товку інтервенції імперіалістич
них держав проти Радянського 
Союзу, “пацифікацію" Захід- 
ньої України фашистським уря
дом кровавого Пілсудського 
та життя польської армії П’єса 
спеціально написана для вели
ких театрів.

яіяомості, передбачені в таблицях зга
даних у хисті Британського уряду від 
12-го береті ц. р.

Екзекутива німецької еоціял- 
демократичної партії виключн- Після трагічної смерти дії 

ректора Столичної Державної 
Опери і Балету в Харкові тов.

кретар. ські автономічні домагання пе
ред Лігою Націй, а з другої 
сторони натиснути на україн
ську буржуазію, щоб вона зно
ву отверто і виразно заявляла 
свою вірність супроти Польщі.

Українська буржуазія ніби не 
піддається, веде ніби боротьбу 
зі своїми польськими союзни- 

УНДО видало новіш

ла з партії двох послів: д-ра 
Курта Розенфельда і МаксаТЕЛЄҐРАМА НАРОДНЬОГО КОМІСАРА ЗАКОР

ДОННИХ СПРАВ СРСР f. К. Рибака, назначено дирек
тором тов. Циганчука. Тов.

Сейдевіца, котрі в тижневику 
“Ді Факель" вели опозиційну 
політику супроти проводу пар-!Циганчук родом з Буковини, 

Виключені посли мають робітник, що довгі роки пра
на Шлеську, а* цював в Канаді і в 1920 ропі

до генерального секретаря Ліги Націй від 21 жовтня 1931 р.

Я одержав вашого листі її* 7-го ванна конференції тільки зв тими у-
сзамовами та особами, що а їх утво
ренні та призначенні він бере участь 
нарівні з іншими державами.

Проте, можу вам повідомити, аго 
мій ура* обмінявся вже військовими 
таблицями з Італією, Польщею І Фін
ляндією І готовий обмінитися з інши
ми державми, які цього побажають. 
Народній комісар закордонних справ 

М. М. Літвінов.

ти
жовтні, в вкому вн повідомляєте про 
резолюцію асамблеї Ліги націй від
носно про озброєння.

Цей лист повторює пропозицію ва
шу у листі віл 17-го лютого, на вву 
я відповів 25-го квітні, додавши до 
відповіді таблиці озброєнні СРСР, по
трібні для конференції роззброєння.

МІЙ уряд ладен, оскільки це буде 
від нього залежати, усвко сприяти у- 
спітоні конференції роззброєння. Він, 
проте, гадав, що цей успіх великою 
мірою залежить від визнання принци
пу рівнопрввностн всіх держав, що своєї газети, подібний ДО ТОГО 
беруть участь у конференції. Виході-1 
чи з цього принципу, ній уряд ноже 
визнавати право на політичне готу-1 НИВИ.

СИЛЬНІ ВПЛИВИ
зокрема у Проплаві. В звязку виїхав на Радянську Україну, 
з тим, газети заповідають роз- де закінчив вищу школу і пра

цював на відповідальних .тер
ками
“Комунікат'^ де борониться 
перед закидайи польської пре
си, заявляє, що воно веде тіль-

лам у соц. партії Німеччини.
Дня 2 жовтня відбувся у Врс- жавних посадах ПЯТИРІЧНИП ПЛАН ВИКОНА

НИЙ ЗА 2 РОКИ І 10 МІСЯЦІВ.

Найбільша фабрика аніліно
вих фарб “Сталін" мала за пя- 
тирічним планом випродукува- 
вати 6000 тон анілінових фарб, 
вартости 35 мільйонів карбо
ванців. Плям цей фабрика 
конала за 2 роки і 10 міст.цін

цлаві мітінґ, на якому виключе
ні посли виголосили промови. 
В своїх промовах вони заявили, 
що опозиція стоїть засадннчо

ки українську національну по
літику, що воно немає нічого 
спільного з плинами німецької

НОВА П'ЄСА ТОВ. ІРЧАНА.

Цего літа закінчив тов. Ірчан 
нову велику п’єсу "ПЛЯЦ
ДАРМ", що її в цьому сезоні 
ставить Державний Театр в 
Харкові “Березіль", Державний 
Драматичний Театр ім. Франка

і
Ізаграничної політики.

А “Діло" пішло ще дальше. 
Воно заявило, що УНДО не
має і не хоче мати нічого спіль
ного з кругами української смі-

за демократією, проте не рс- 
зигнує з диктатури пролетарі
ату, як передового засобу бо
ротьби. Соціалісти, що нале-

Член організації, що не читає

господаря, що не оре своєї ви -

Леніна. Так, я рідний брат Леніна... Ви чуєте, 
що я кажу? У Москві за кам’нною.стіною Крем
ля ніч, сидить Лєнщ^ііє спить і думає : де мін 
брат Марко Коршун? Я тут, іду на фронт. На 
смерть. Чуєш ? ( Ленін чує і каже: вертатися 

клав... Но іюстольки-иосколькн наган осікав , перемогою. 1 він розуміє мене, і я розумію 
його її взяли... Розстріляли разом з Латшенсом його з півслова, бо ми брати. Хто скаже мені, 
над кручею... (Увіходять Варвара, ІІсйфах, тяг- що я брешу, що Ленін мені не брат? Він брат

свят свят j мені, й тобі, і всім нам, ми Ленінські брати. 
, Прощай, Пляшко, давай поцілуємося. Прощай

Дантопе, ми пам’ятцемо Галичину. Прощай, 
Мнхайле, ти хороший хлопець, но босик здо-

РОГУА ФАШИСТСЬКОГО 
ТЕРОРУ НА ЗАХІДНІЙ 

УКРАЇНІ.

Скрізь на Західній Україні 
надзвичайні фашистські суди 
чинять суворі розправи з у- 

країнською трудящою .под
ії останніх ч.ч. захід- 

шцо-українських газет зна
ходимо численні повідомлен
ня про суворі вироки, imr-ft"1 
ухвалюють польські суди.

У Львові відбувся 
8 українськими студентами 
за те, нібито вони брали \- 
часть у підпалах стирт у пап
ських маєтках. Шістьох ви
нувачених іасудили до уви і- 
нення на час від 3 до 10 ро-

Зага.тьний регіт. Пляшка видерся на стіл. він мені його в передок кинув. А потім я вже 
бачив, як його повели. Живцем узяли. Наган 
у його осікав...

КОРШУН. Так вн кажете, він стріляв? 
ПІДВОДЧИК. А як же? Ого... Кількох у-

Л. ПЕРВОМАЙСЬКИП
ПЛЯШКА. Товариші коммольці! Ну, от ви 

й на фронт діждалися... От! Через це я хочу 
вам сказати... ІЦо я вам хочу сказати?

ГЛУХИЙ. Матросе, а де твоє красномовство? 
ПЛЯШКА. Я хочу сказати, коммольці, що 

ви щасливий народ. Що ви будете бити воро
га. Но я сидітиму тут у тилу, як і сидів і разом 
з Данюшою проклинатиму вас. 
фронт, 'сукини сини її молокососи 
фронт, І якщо хтось із вас дозволить собі щось І 

самі знаєте, про що кажу, то пам'ятайте, що 
тут сидить Пляшка і Данюша. 1 ще нам завдай 
нм втд -іме'йи Некутного, який лежить- хворий

КОММОЛЬЦІ
П’єса на 4 ДІЇ, 13 картин

(Докінченим )
КАРНА1!. Гиатенко, Гаркавенко, Глухий... 

Добробаба...
МИХАЙЛО. Дантопе .. вони мені не дають 

рушниці . Давай протестувати Я вже був, в 
бою

ІІІСТЮ.А ви йдіть на нучи за собою Лева). Диви 
Ідіть на ■ свят..

НЕПФАХ. Ось вам Лев.
КОММОЛЬЦІ При чому тут Лев?!

Не віримо!
ВАРВАРА. Хто кричить? Ізюмченко?

і наказав вам передати, щоб ніякого униніи, мі- КОММОЛЕЦЬ. Ізюмченко за мамину пе.те- тут з туги...
Потому що перемога за нами. Хай ну сховався. ПЛЯШКА. Коммольці! Без утіпія. Співай

ВАРВАРА. А хто перший кинув камінь? пісень, підтягуй поясок тугіше, вас чекає бо- 
КОММОЛГ.ЦЬ. Чого ти не стріляв? і ротьба. А це не хвунт озюму, щоб ви знали. 
ЛГ.В. Я не стріляв? Звідки ти знаєш?
КОММОЛЕЦЬ В твоєму нагані всі кулі не- Виносять прапори, шикуються. Входить Сак-Сагоаський.

Михайло й Дантон до нього.
ДАНТОН. Товаришу, а я? Я тут ся не за-

ДАНТОН. Ти ще дітвак,. Тобі мож\у й до

ма посидіти.
МИХАЙЛО Я дітвак? Я був у бою. і мент

; ровий...
суд надДАНТОН. Марку, ти молодець, але я помру

яких сліз
Ізюмченко злякався! Хай хто б там, що б там 
не було. ЇХНЄ ДІНЦІ. Но ми йдемо уперед.. Чи 
не йдемо ми уперед, КОММОЛЬЦІ?

прострілено шапку, ось глянь, яка діра!
КОММОЛЕЦЬ. Не вір, Дантопе, то він паль

цем проколупав та сірником обпалив, от воно 
н вийшло, ніби то куля.

КАРНАЧ. Іванов, Іваниця, Ішенко, Ізюмчен
ко . Ізюмченко ... Ізюмченко.

ІЗЮМЧЕНКО. Я я .
КОРШУН. Що з тобою?
ІЗЮМЧЕНКО. У мене мати хвора.
КОРШУН. Мати? А на фронт?
КАРНАЧ 1 так далі...
ІЗЮМЧЕНКО. Я правду кажу, мати xçopa 

накажи мене бо... я не можу її покинути, вона .к 
з голоду помре... ,

КОРШУН. А республіка в небезпеці? А хто 
паніку перший розводив? В тебе справді мати 
хвора?

ІЗЮМЧЕНКО У мене справді... мати хво
ра. От на хрест., .

КОРШУН. Мамаша ілі фронт?
КОММОЛЬЦІ Мамаша ілі,фронт?!

Ізюм агнці виганяють а гадко* І свисток.

КОРШУН. Карная! Давай слідуючого.
КАРНАЧ Калмановнч, Карягін, Левченко...
МИХАЙЛО. А я?
ДАНТОН Та що там ти? А я, Коршуне?
КОРШУН Ти лишаєшся секретарем повіт-

I влучайте в точку
Коммольці ід ревли не знати що. На стіл підсадили 

Дінтона.
КІНстріляні..

У Бережанах судили деся
тьох молодих хлопців із с.с. 
Ценькова и Конюхів. їх об
винувачували за те, нібито 
вони торік в осени брали у- 
часть в підпалах стирт'у по
міщицьких маєтках. Тоді а 

їх фашистська поліція зааре
штувала й вони понад рік си
діли до суду у вязниці. Вісь
мох із винувачених засудже
но до увязнення на час від 2 
до 7 років. Двох засуджено 
до увязнення на 10 місяц.н 
кожного.

У Львові засуджено двох 
селян членів "Сельробу" • 
до у вязнення на 6 і 8 місяців.

У Самборі відбувся суд над 
робітником М. Солтиіцаком, 
якого обвинувачували за тс, 
нібито він “зрізував телегра
фічні стовпи між Борисла
вом а Дрогобичем". Фашист
ський надзвичайний суд за
судив Солтищака на довічіи: 
увязнення.

ДАНТОН. Товариші коммольці Галичина,. ЛЕВ. В моєму нагані? У мене ж два нага
ном мольці,. товариші,, я вже вам піц не скаже! ни. 1 коли б у "другому були кулі, я давно б лишу...

Ти все сказав,. У*е був мертвий
КОРШУН. Слово має представник револю- j У бою., а вони 

цінного транспорту!
ПІДВОДЧИК. Товариші! Я бачив. Думав 

вже його й поховали И&гпостольки-посколькн 
живий... Получайте., (Дає Левові портфель).

ЛЕВ. Коммольці,. Товариш очки,. Ви вірите юдь найпалкіше, найяскравіше полум'я рево- 
•* — люції!

МИХАЙЛО. Комісаре, це свинство, я бувКОММОЛЬЦІ
Ми тебе розуміємо,.

САК-САГ. Не моя вина. Так вирішив Ко-
У віхолить підводчик.

ПІДВОДЧИК Добрий день, товариші! " J
КОРШУН. Здорові були. Що скажете?
ПІДВОДЧИК. Та ось хотів розпитатись. 

ГІостольки — поскольки "парубка розстріляно, 
то кому його оце віддати? Може воно що 
сурйозне?

КОРШУН. А що саме? Вн хто такий?
ПІДВОДЧИК Ідіть сюди (Одходить набік). 

Я підводчик.
КОРШУН. Який підводчик? А-а-а., Ви з 

обозом їздили ? З батальйоном товариша Лай- 
ценса? Пригадую.

ПІДВОДЧИК От-от! Но постольки - по 
скольки був ранений, то задержався. А тепер; 
видужав — приніс.

КОРШУН. Шо приніс?
ПІДВОДЧИК. Ось. (Дістає з-за пазухи па 

рутиновий портфель). Це того., вашаго па
рубка, що розстріляли,.

КОРШУН. Левів портфель? Звідки?
ПІДВОДЧИК Як ото налетів Сухоручка.

МІТЄТ.

КАРНАЧ. Струнко!
САК-САГ. І в путь! Гриміть і горіть., Мо-

мені? (Павза)
КАРНАЧ. Кроком руш!

Пішли, завівши пісню. 

Гей, ми поб’ємо ворогів .
Гей, і радянський буде Львів 
Наше славне товариство,

* Ген, марширує 
Раз, два, три.
Гей, марширує 
Раз, два, три,.

Ольга кинулася до -1гїж.

ОЛЬГА. Лев! -
КОРШУН. Льво, дай руку, ми погарячили

ся.
ПЛЯШКА Дай п'ять занюханин, буде Д"- 

сять. І ніякого унинія. Так сказав Некутнин. 
ДАНТОН. Льво, у мене ноги нема., 
КОММОЛЬЦІ. Льво, Льво, Льво.,
КОРШУН (вистрибнув на стіл). Хлопці., 

Хто я?

і

Михайло, Даигом, Саи-Сагоесьннй і Пляшка дивляться 
вслід комнольояк. Ралом Дантон біжить кульгаючи 

і кричить навздогін:

ДАНТОН. Браття мої., Коммольці., Га.тич-

КОММОЛЬЩ. Марко Коршун!
— Наш секретар!

Герцог Мекленбург-Стре.ііцькин
— Римський папа.
-±. Берлінська мама,.
КОРШУН. Брехня, хлопці. Я рідний брат

КОМУ

ДАНТОН. Але ж у мене організації нема. 
Що я буду робити? \

КОРШУН. А Михайло? Приймеш Михайла 
у KUMM0.1 буде вас двоє.

! чина
Ламав милицю«V
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